

На минувшей неделе на всевозможных форумах и сайтах в Интернете обсуждалась информация о том, что Белгородский индустриальный колледж будет закрыт, учащиеся выпущены со справкой об окончании 11 классов, все, что происходит сегодня вокруг учебного заведения – рейдерский захват.

В то же время, в этой истории между слухами и фактами нет ничего общего. Информация о ликвидации учебного заведения, в котором сегодня обучаются около 1,8 тысячи студентов, не соответствует действительности.

Чтобы прояснить ситуацию, сложившуюся вокруг учебного заведения, начальник департамента кадровой политики Валерий Сергачев и начальник департамента образования, культуры и молодежной политики Юрий Коврижных встретились с педагогическим коллективом Белгородского индустриального колледжа, родителями, учащимися учебного заведения. Разговор был посвящен дальнейшей судьбе индустриального колледжа, который в настоящее время оказался в непростой ситуации, связанной, прежде всего, с его переводом из федерального подчинения в областное.

Даже возможное изменение юридического статуса Белгородского индустриального колледжа ни в коем случае не приведёт к его физической ликвидации.

Ни один из нынешний выпускников не останется без диплома о среднем профессиональном образовании.

Средняя заработка преподавателей к сентябрю этого года будет доведена до средней по экономике.

Подобная практика успешно внедряется в Старом Осколе. Таким образом, даже возможное изменение юридического статуса учебного заведения ни в коем случае не приведёт к его

## СЛУХИ НЕ ПОДТВЕРДИЛИСЬ



В таком положении оказались и другие 12 белгородских техникумов. Как рассказал Юрий Коврижных, удалось отстоять федеральный статус только двух из них – Старооскольского политехнического колледжа и Старооскольского геолого-разведывательного техникума. Выходом, как было отмечено на мероприятии, может также стать внешний инвестор, как это произошло с Дмитриевским профтехучилищем в Яковлевском районе и группой компаний «Агро-Белогорье». В случае с индустриальным колледжем пока единственным возможным вариантом является переход его под ведомство НИУ «БелГУ». В этом вузе по факту будет создано отделение среднего профессионального образования, куда и перейдут все

преподаватели и все студенты Белгородского индустриального колледжа. По мнению компетентных лиц, это сотрудничество выгодно и для учеников колледжа, и для студентов вуза.

– Многие присутствующие здесь знают не понаслышке, что лучшая карьера была у тех, кто учился заочно и работал на предприятии. Предлагая объединить эти учебные заведения, мы видели перед собой решение двойкой задачи. С одной стороны, дать перспективу тем детям, которые здесь учатся, перейти в БелГУ уже на сопряженные факультеты на более высокие курсы, не начиная с нуля. С другой стороны, привлечение молодых и перспективных студентов вузов в училище есть конкурентное преимущество, – отметил Валерий Сергачев.

физической ликвидации.

Как было отмечено на мероприятии, в ближайшие дни начнет работать экспертная комиссия. В ее состав войдут специалисты департамента образования, экономического развития, представители педагогического коллектива колледжа. Будут учтены пожелания всех заинтересованных лиц и принято окончательное решение о дальнейшей судьбе учебного заведения.

– В любом случае без работы никто здесь не останется – ни мастер производственного обучения, ни преподаватель. В Интернет поступает искаженная информация. Абсурдом является и рассуждение о том, что выпускники этого года не получат дипломы. Ни один из нынешних выпускников не останется без диплома о среднем профессиональном образовании. Это наша святая обязанность. Здесь не надо никаких домыслов. Речь идет о сопряженных специальностях, которым будут обучать в техникуме и в вузе. Естественно, остается уровень подготовки среднего профобразования. У нас есть такая практика – в Старом Осколе выпускники вузов параллельно получают специальность среднего уровня. У вас есть также специальности, в которых вы является монополистами при подготовке специалистов. Их никто не собирается закрывать, – сказал Юрий Коврижных.

Средняя заработка преподавателей к сентябрю этого года, по его словам, будет доведена до средней по экономике.

Развитие Белгородского индустриального колледжа будет продолжаться.

Алина Александрова,  
фото автора